



Szellemi Tulajdon
Nemzeti Hivatala



Hamisítás Elleni
Nemzeti Testület

Hamisítás Elleni Nemzeti Testület

Tájékoztató szülőknek

Tisztelt Szülő!

A Hamisítás Elleni Nemzeti Testület kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a jövő nemzedéke, az általános- és középiskolások tisztában legyenek azokkal az alapvető ismeretekkel, amelyek elengedhetetlenek a felelős döntést hozó fogyasztókká, vásárlókká válásukhoz.

A kamaszkor minden gyakorló szülő részére embert próbáló feladat. Gyermekünk kezdenek érettebben gondolkodni, önállósodni, ezzel együtt olyan dolgok felé nyitni, mint a divat, a zene vagy az informatika világa. Mindennapjainkban óhatatlanul találkozunk hamis termékekkel, amik számos veszélyt hordozhatnak. Jogosan féltjük gyermekeinket ezektől, de talán az a legjobb megoldás, ha beszélgetünk velük és hagyjuk, hogy segítségünkkel saját maguk ismerjék fel azokat és hozzanak megfelelő döntést. Beszélgethetünk velük arról, hogy az internetes vásárlás során nagyobb eséllyel futhatnak hamis termékbe, ugyanígy a zene- vagy filmiparhoz szorosan kapcsolódó kalózkodásról vagy akár arról is, hogy döntéseik, vásárlásaik önmagukra és másokra nézve is következményekkel járnak.

Gyermeke középiskolájában tartott foglalkozáson e témák köré csoportosítottunk a játékos feladatokat és az ismeretterjesztő előadásokat. Ő már hallott a hamis termékek veszélyeiről, a gyógyszerhamisításról mint jelenségről, esetleg szembenézett azokkal a lehetséges problémákkal, amelyek egy kezdő zenész vagy divattervező életében, karrierjében e jogsértésekkel összefüggésben felbukkanhatnak.

Mit tehet Ön?

Ebben a témakörben tekintsen úgy gyermekére, mint egy jól tájékozott személyre! Kérdezze meg, mit gondol a hallottakról, és beszélgessenek róla. Higgye el, lesz véleménye!

Tájékozódjon Ön is, látogasson el a www.hamisitasellen.hu oldalra, tudjon meg minél többet a hamisítás veszélyeiről, hogy felelősségteljes szülőként tudja átadni újonnan szerzett ismereteit gyermekének.

Amennyiben pedig Ön is bizonytalan vagy kérdése, észrevétele merül fel a téma kapcsán, jelezze felénk a hent@hipo.gov.hu e-mail címen!

Üdvözlettel:

Hamisítás Elleni Nemzeti Testület